



PAPÍRTEKERECSEKET GYÁRTÓ CÉG ELADÓ



A hirdető e-mail címe: adam.puczko@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36203584916

Az eladó vállalkozás neve: Papírtekercecseket gyártó
cég

Az eladó cég rövid bemutatása:

Nyugdíjazás miatt pénztárgépszalag és egyéb papírtekercecseket (40-től 200 gr/nm-ig) gyártó vállalkozás, kiépített beszállítói és ügyfélkörrel, kompletten berendezésekkel eladó.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Ez a cég 2013-ban alakult, de 30 éves vállalkozói múlttal és bejáratott ügyfélkörrel (vizonteladók, nagykereskedők) és kiépített papíripari alapanyag beszállítói hálózattal rendelkezik. A jelenlegi árbevétel a közvetlen végfelhasználóknak történő értékesítéssel nagy mértékben növelhető. Az eladási ár tartalmaz 3 darab 1 szín nyomású flexo tekerceselő, vágó gépet, (1.100 mm szélesség, max. 300 mm átmérőjű késztermék). Továbbá 2 darab csomagoló gépet, illetve 2 darab pántoló gépet, valamint tartalék alkatrészeket (elektronikus motor vezérlés és motorok, illetve egyéb kiegészítő alkatrészek, gumihengerek, kiscgépek). A készlet eladási ára az aktuális készletérték alapján kerül majd számításba. Továbbá a céghez tartozik egy 200 nm-es, gázkazánnal fűthető bérlemény, valamint egy weboldal is. Megegyezés alapján betanítás is kérhető a vállalkozáshoz, illetve közreműködés megegyezés alapján. Tanácsadás a leendő vállalkozás technikai fejlesztéséhez, illetve ügyfélkörének további bővítéséhez. - Kompletten, ügyfélkörrel: 69.000.000,- Ft - Csak a gépek és felszerelések: 29.000.000,- Ft (Igény szerint magában csak a géppark is bérbeadó hosszabb távra.)

A vállalkozás adósságai: Nincs

Feladás dátuma: 2022. 05.
06.

Tevékenységi terület: Kereskedelem (máshova nem sorolt)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Pest megye

A tavalyi éves bevétel: 135 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 69 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.